

Mag. Barbara Gunčar

Mestna svetnica Občine Kranj, Lista Barbare Gunčar

UTEMELJITEV TOČKE DNEVNEGA REDA GRADIVA ZA 17. SEJO SVETA MESTNE OBČINE KRANJ – Izdaja soglasja Občine Kranj za nov igralni salon v Hotelu Creina

V zadnjih letih so gonilna sila turizma azijski trgi, ki so največ prispevali k rasti turizma v Občini Kranj, Sloveniji in Evropi (letna rast njihovih nočitev v EU je od 4 do 5%, leta 2030 pa predvidevajo 30% tržni delež med gosti v EU). Ravno azijski gostje so v preteklih letih gospodarske krize pomembno pripomogli k preživetju in okrevanju turizma v Sloveniji in tudi v Občini Kranj. Azijski gostje so zahtevni in poleg osnovne turistične ponudbe zahtevajo tudi ponudbo zabave - Igre na srečo. Igralništvo je del turistične dejavnosti, ki je opredeljena kot strateška dejavnost države Republike Slovenije.

V Hotelu Creina pomemben delež gostov že sedaj predstavljajo azijski gostje (predvsem gostje iz Južne Koreje), gostje iz Italije in Avstrije. V preteklosti so za te goste organizirali obiske igralnih salonov v Ljubljani in na Bledu, sedaj pa želimo te goste obdržati v Kranju. Zaradi odprtja igralnega salona (izboljšanje dodatne ponudbe) se bo povečala zasedenost turističnih zmogljivosti v Občini Kranj (število gostov in čas njihovega bivanja), kar bo posledično povečalo prihodke občine iz naslova turistične takse in pozitivno vplivalo na poslovanje gospodarskih subjektov, ki v Občini Kranj opravljajo dejavnost trgovsko-turističnih-gostinskih storitev.

Z odprtjem igralnega salona, se bodo **s plačilom koncesijske dajatve** (skladno s 74. členom Zakona o igrah na srečo - Uradni list RS, št. 134/03), neposredno financiralo invalidske organizacije, športne organizacije, razvoja turizma in lokalne skupnosti.

Priliv v proračun Občine Kranj iz naslova koncesije, bo po ocenah znašal **minimalno 200.000 EUR letno**. Sama koncesijska dejavnost pa bo omogočila tudi **12-15 novih zaposlitev ter zaposlitev 15-20 študentov**, ki bodo predvidoma iz lokalne skupnosti. Zaradi razvoja dodatne turistične ponudbe, pa bodo obstoječa delovna mesta na področju turizma, v Občini Kranj, ohranjena in dolgoročno varnejša.

Glede na zgoraj navedeno, predlagam sprejetje sklepa, da se vlagatelju družbi Teden d.o.o., Koroška cesta 5, 4000 Kranj, izda soglasje Mestne Občine Kranj, za opravljanje igralniške dejavnosti v igralnem salonu, na naslovu Koroška cesta 5, 4000 Kranj, Hotel Creina.

Mag. Barbara Gunčar